
 

Дата  15.12.20     предмет: ЖМТК 

Мугалим:  Орозобекова Назира.  Даярдоо классы. 

Окуучулардын жалпы саны: 15   катышканы: 14 

Сабакка катышуунун максаты:  Жаш адиске усулдук жардам берүү, убакытты туура 

бөлүштүрүү. 

Сабактын максат: Сан жана эсеп. Оңго-солго саноо. 

Сабактын жүрүшү Комментарий.Өзгөчө белгилеп 

кетүүчү учурлар(жетишкен-

жетишпеген жактары) 

Сунуштар  Баалоо  

Ж
а
к

ш
ы

 

К
а
н

-р
а
т

 

К
а
н

.э
м

ес
 

Уюштуруу -3мин болду Саламдашуу, жагымдуу маанай, 

балдардын маанайын сурады, 

алтын эреже менен тааныштырды 

Так, бат 

сүйлөө 

керек 

 +  

Кайталоо үчүн 

суроолор - 5мин 

Балдарга 5ге чейинки  сандарды, 

алга-артка санатты 

 +   

Жаңы теманы 

түшүндүрүүгө – 7мин 

кетирди 

Слайд менен иштеди, суроо-жооп 

менен толуктап турду, жашоо-

тиричилик менен 

байланыштырууга аракет кылды. 

Балдарды 

өз ойлорун 

айтууга 

үйрөтүү 

+   

Эс алуу көнүгүүсү- 

1мин 

Темага байланышса жакшы 

болмок 

Жатка 

билишет 

+   

Тапшырма берди-жупка 

иштөө-5мин 

Калтырылган сандар 1ден 5ге 

чейинки сандар 

Жай бирок, 

туура 

иштешти 

+   

Бышыктоо -5мин Оозеки алга-артка санашты, так 

билишет 

Хор эмес, 

бирден  

+   

Жыйынтыктоо – 4мин Мугалим жыйынтыктады, кээ бир 

окуучуларды мактады 

  +  

убакыт пайдалануусу Туура пайдаланды 

мугалимдин мамилеси Абдан жакшы 

Көргөзмө куралдары Тсо, ватман,  сүрөт колдонду, 

Канча окуучу суралды Бардык окуучулар 

сабак максатына жет-

би 

Ооба 

Мугалимдин өздүк 

анализи 

Негизги пландалгандарды өттүм, балдарым толук түшүндү 

Негизги сунуштар Балдардын сүйлөөсүнө көңүл буруу, тапшырманы көбөйтүү, 

бирден сүйлө, 

Жыйынтык  Сабак максатына жетти. Дагы изденүү керек. 



 

Дата 3.02.21     предмет:Кеп өстүрүү жана көркөм адабият 

Мугалим:  Орозобекова Назира.  Даярдоо классы. 

Окуучулардын жалпы саны: 15   катышканы: 15 

Сабакка катышуунун максаты:  Жаш адиске усулдук жардам берүү, 

тапшырмалардын көлөмүн кароо. 

Сабактын максат: Кыш айлары. 

Сабактын жүрүшү Комментарий.Өзгөчө белгилеп 

кетүүчү учурлар(жетишкен-

жетишпеген жактары) 

Сунуштар  Баалоо  

Ж
а
к

ш
ы

 

К
а
н

-р
а
т

 

К
а
н

.э
м

ес
 

Уюштуруу -3мин болду Саламдашуу, жагымдуу маанай, 

алтын эреже менен тааныштырды, 

Кар бүртүкчөсү менен баалайт. 

Топко бөлгөн. 

 +   

Кайталоо үчүн 

суроолор - 4мин 

Балдарга суроо берди, сүрөттөр 

менен иштешти-топто 

 +   

Жаңы теманы 

түшүндүрүүгө – 6 мин 

кетирди 

Тсо колдондуу, сүрөт менен 

сүйлөдү, жашоо-тиричилик менен 

байланыштырууга аракет кылды. 

Балдар так 

сүйлөйт 

+   

Эс алуу көнүгүүсү- 

1мин 

Темага байланышты  Жатка 

билишет 

+   

Тапшырма берди-жупка 

иштөө-4 мин 

Топ менен-4 мин 

Пазыл менен иштешти. 

 

Сүрөттү туура чаптоо 

 туура 

иштешти 

+   

Бышыктоо -5мин Жыл мезгилдери кластер түзүштү Абдан 

жакшы  

+   

Жыйынтыктоо – 3 мин Мугалим жыйынтыктады, 

окуучуларды мактады, бааларын 

санашты 

Өздөрүн 

баалоого 

үйрөтүү 

+   

убакыт пайдалануусу Туура пайдаланды 

мугалимдин мамилеси Абдан жакшы, ар бир бала менен жекече мамиле кылат 

Көргөзмө куралдары Тсо,  ватман, түстүү  сүрөттөрдү колдонду, 

Канча окуучу суралды Бардык окуучулар 

сабак максатына жет-

би 

Жетти  

Мугалимдин өздүк 

анализи 

Негизги пландалгандарды өттүм, балдарым толук түшүндү, 

сабагым максатына жетти деп ойлойм. 

Негизги сунуштар Балдардын баарын толук тартуу, өз алдынчалыкка көндүрүү, 

ынтымактуу иштөөгө үйрөттүү. 



Жыйынтык  Сабак максатына жетти. Дагы изденүү керек, өз билиминин 

өстүрүүнүн үстүндө иштөө. 

Дата  13.04.21     предмет: Айлана-чөйрө 

Мугалим:  Орозобекова Назира.  Даярдоо классы. 

Окуучулардын жалпы саны: 15   катышканы: 13 

Сабакка катышуунун максаты:  Жаш адиске усулдук жардам берүү, сабактын 

өтүлүшүн кароо. 

Сабактын максат: Жапайы жаныбарлар. 

Сабактын жүрүшү Комментарий.Өзгөчө белгилеп 

кетүүчү учурлар(жетишкен-

жетишпеген жактары) 

Сунуштар  Баалоо  

Ж
а
к

ш
ы

 

К
а
н

-р
а
т

 

К
а
н

.э
м

ес
 

Уюштуруу -3мин болду Саламдашуу, жагымдуу манай, 

балдардын көңүлүн сабакка бурду. 

Топко бөлдү. 

Бат-бат 

сүйлө керек 

 +  

Кайталоо үчүн суроо 

кластер берди - 3мин 

Үй жаныбарлары боюнча кластер 

түзүштү(сүрөт менен) 

 +   

Жаңы теманы 

түшүндүрүүгө – 8мин 

кетирди 

Слайд, түстүү сүрөттөр менен 

иштеди.Карышкырга токтолду, 

жшоосу, чоңдугу, жаратылыштагы 

ордун так-туура түшүндүрдү. 

Балдарды 

өз ойлорун 

так 

айтуусун 

+   

Эс алуу көнүгүүсү- 

2 мин 

Жаныбарларды туурашты Жатка 

билишет 

+   

Тапшырма берди-2ни 

 5мин-дан 

Сүрөт чапташты-суроого жооп 

берип  

Сүрөттөрдү дал келтирүү 

туура 

иштешти 

+   

Бышыктоо -3 мин Оозеки суроолорго жооп беришти.  +   

Жыйынтыктоо – 3 мин Мугалим жыйынтыктады, 

окуучуларды мактады, баалады 

  +  

убакыт пайдалануусу Туура пайдаланды 

мугалимдин мамилеси Абдан жакшы 

Көргөзмө куралдары Тсо, ватман,  түстүү сүрөт колдонду, 

Канча окуучу суралды Бардык окуучулар 

сабак максатына жет-

би 

Ооба 

Мугалимдин өздүк 

анализи 

 пландалгандарды өттүм, балдарым толук түшүндү бирок, 

чурулдап жиберди, сабагым максатына жетти. 

Негизги сунуштар Балдардын сүйлөөсүнө көңүл буруу, бирден сүйлөө, 

тартибине көңүл буруу. 

Жыйынтык  Сабак максатына жетти. Дагы изденүү керек, маалыматты көп 

топтоо. 



 

 


